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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le samedi 21 janvier 2006, à l’Hôtel Le Dauphin de 
Drummondville. 
 
 
Étaient présents Linda Amatuzio, Gilles Bergeron, Gaëtan Laroche, Karelle Naud, Marie-
Josée Paquette et Christian Tremblay, sous la présidence de Jean-Martin Donais. 
 
Étaient absents Daniel Bouchard, André Lauzon et Mike Lees (absences motivées) 
 
Étaient personnes ressources invitées Yvan Brodeur, CA et Johanne Plamondon 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par gilles 
Bergeron et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 9h41. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Gilles Bergeron et résolu unanimement 
que l’ordre du jour suivant soit adopté en présentant le point 7 (m) avant le point 7 (a) et 
en laissant le point Varia ouvert jusqu’à la fin de la réunion : 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA régulier du 16 novembre 2005 
4. Affaires découlant des procès-verbaux 
5. Rapport du président 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
7. Rapports des comités 

(a) Secrétariat et site informatique : Gaëtan Laroche 
(b) Membership : Karelle Naud 
(c) Concours hippiques : Jean-Martin Donais / Marie-Josée Paquette 
(d) Programme d’élevage : Karelle Naud / Jean-Martin Donais 
(e) Jeunes et débutants : Karelle Naud 
(f) Commanditaires et publicité : Linda Amatuzio / Daniel Bouchard 
(g) Éthique, accueil aux concours et services aux membres : Karelle Naud / Christian Tremblay / Marie-Josée 

Paquette 
(h) Entraîneurs : Jean-Martin Donais 
(i) Futurité, maturité et qualifications aux Jeux équestres mondiaux ; André Lauzon / Christian Tremblay 
(j) Affiliés : Mike Lees 
(k) Relations publiques : Gilles Bergeron / Jean-Martin Donais / Daniel Bouchard 
(l) Québécois émigrés : Daniel Bouchard / André Lauzon 
(m)  Trésorerie/budget : Gilles Bergeron / Gaëtan Laroche 
(n) Communications aux membres : Gaëtan Laroche / Jean-Martin Donais 
(o) Encan de saillie : Marie-Josée Paquette / Daniel Bouchard 
(p) Info Rein : Linda Amatuzio / Sophie et Gaëtan Laroche 

8. Affaires corporatives 
9. Varia 

(a) AGA 
(b) Temple de la Renommée 

10. Date de la prochaine assemblée 
11. Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA régulier du 16 novembre 2005 

 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Christian Tremblay et résolu unanimement 
que le procès-verbal de la réunion du 16 novembre 2005 soit adopté tel que rédigé. 

 
 

4. Affaires découlant des procès-verbaux 
 

Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 
 
 

5. Rapport du président 
 
Aucun rapport en l’absence du président. 
 
 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
 
Le secrétariat a reçu un courriel d’un membre de l’APHQ, invitant l’AQR à une 
éventuelle sorte d’union entre les deux associations.  Le secrétariat AQR se charge d’y 
répondre. 
 
 
7. Rapports des comités 
 
  (m) Trésorerie / budget 
   -   M. Yvan Brodeur, CA  et Gilles Bergeron ont présenté les États  
       financiers 2005 qui seront à leurs tours présentés à l’Assemblée  
       générale annuelle le 28 janvier 2006. Considérant le fait que ces  
       États financiers reflètent clairement toutes les activités de l’AQR 
       en 2005 : 
 

Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Gaëtan Laroche 
et résolu unanimement l’adoption des États financiers 2005 tels 
que présentés. 

 
(a) Secrétariat et site informatique 

- Gaëtan Laroche précise qu’il y a eu pendant l’année 2005 
plusieurs changements dans le site internet de l’AQR. Les 
membres sont invités à visiter le site afin d’y retrouver un 
grand nombre d’informations leur étant destinées. 
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(b) Membership 
- L’année 2005 comptait 283 membres, soit une légère hausse de 

18 membres. 
 

(c) Concours hippiques 
- Un horaire « tentatif » de la saison 2006 est disponible sur le 

site internet de l’AQR. 
 

(d) Programme d’élevage 
- Une vérification complète des différentes filières du 

programme d’élevage a été effectuée par Sophie Laroche et 
Jean-Martin Donais. La prochaine étape est de rendre 
disponible sur notre site internet tous les chevaux inscrits dans 
les différentes années afin que les membres puissent avoir 
accès à ces informations. 

- L’année 2004 du programme d’élevage (rejetons 2004) a été 
l’année de l’étape finale de la réorganisation du programme 
Performance-Québec apportant ainsi de la confusion chez 
certains propriétaires de chevaux, ceux-ci ayant inscrit leurs 
rejetons dans seulement la partie « Snaffle Bit » pour la somme 
de 75$. Considérant ce fait et dans l’intention de continuer à 
promouvoir l’élevage : 

 
Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Jean-Martin Donais 
et résolu unanimement que les propriétaires de rejetons visés 
pourront compléter l’inscription au montant de 200$ avec comme 
date limite le 1er avril 2006; afin que ces dits rejetons puissent 
participer aux épreuves Futurité 2007 et Derby 2008, 2009 et 2010. 
La secrétaire exécutive fera parvenir une lettre à tous les 
propriétaires visés. 
 
De plus, il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Jean-
Martin Donais et résolu unanimement un amendement à l’article 6 
des règlements du programme d’élevage Performance-Québec 
concernant le Derby. Nous pourrons maintenant y lire : « 35% dans 
les classes de Derby de Reining 4, 5 et 6 ans pour chacune des trois 
années concernées ». 
 

(e) Jeunes et débutants 
- Considérant qu’il y a un excédent des produits sur les charges 

de 524.32$ dans le comité des jeunes en 2005 : 
 
Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Karelle Naud et 
résolu unanimement que cette somme soit remise dans le comité 
des jeunes pour l’année 2006. 
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(f) Commanditaires et publicité 
- Une lettre se sollicitation sera envoyée par le secrétariat à nos 

différents commanditaires 2005 pour les inciter à récidiver en 
2006. 

 
(g) Éthique, accueil aux concours et services aux membres 

- Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 
 

(h) Entraîneurs 
- Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 
 

(i) Futurité, maturité et qualifications aux Jeux équestres mondiaux 
- Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire 
 

(j) Affiliés 
- Considérant le fait que le comité des Affiliés a coûté 2500$ à 

l’AQR : 
 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Christian Tremblay 
et résolu unanimement que le comité Affiliés et/ou Activités hors 
Québec trouve, au même titre que le comité Jeunes, des activités 
afin de financer leurs dépenses, le tout avec l’aide de l’AQR. 
 

(k) Relations publiques 
- Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 
 

(l) Québécois émigrés 
- Ce point n’a donné lieu à aucun commentaire. 
 

(n) Communications aux membres 
- En 2005, il y a eu 28 communications aux membres via 

courrier électronique. 
 

(o) Encan de saillie 
- L’AQR est en attente de quelques contrats d’Étalonniers qui 

ont offert une saillie à l’encan 2005. Marie-Josée Paquette et 
Daniel Bouchard sont chargés de contacter les personnes 
concernées. 

 
(p) Info Rein 

- L’AQR est très fière de l’excellent travail de Linda Amatuzio 
qui est nouvellement responsable de l’Info Rein. Les membres 
ont pu constater cette réalisation avec les deux dernières 
parutions. 
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8. Affaires corporatives 
 
Mme Johanne Plamondon avait été nommée responsable de la rédaction des Règlements 
généraux de l’Association québécoise de reining. Suite à la présentation du document par 
Mme Plamondon : 
 
Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Christian Tremblay et résolu 
unanimement que les Règlements généraux de l’AQR soient acceptés et présentés à 
l’Assemblée générale annuelle avec les corrections suivantes :  

o Article 9, 1er paragraphe :  biffer les mots «de lui administrer des substances 
interdites» 

o Article 36 :  ajouter les mots «Le président ne peut assumer que deux (2) 
termes consécutifs.» 

o Article 42, 1er paragraphe :  ajouter les mots «Il a autorité de recommandation 
mais aucun pouvoir décisionnel.» 

o Insérer un nouvel Article 43 – Jury de nomination au Temple de la renommée, 
dont le texte fut adopté à l’assemblée du conseil d’administration du 12 
octobre 2005. 

  
Ainsi, concernant l’Association des éleveurs de chevaux de reining : 
 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Marie-Josée Paquette et résolu 
unanimement que les Règlements généraux de l’AECR soient rédigés et présentés au 
prochain CA par Mme Johanne Plamondon. 
 
 
9. Varia 
 

(a) AGA 
- L’ordre du jour, version officielle, sera finalisée cette semaine 

et présentée aux administrateurs par un CA spécial. 
 

(b) Temple de la Renommée 
- L’AQR invite tous les anciens présidents ainsi que le président 

en poste à se présenter à l’Auberge de la Rive le samedi 28 
janvier 2006 à 10h00 afin de procéder à l’élection; un dîner 
amical suivra à 11h30. Afin que les élus au Temple de la 
Renommée soient reconnus : 

 
Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Marie-Josée 
Paquette et résolu unanimement que les élus au Temple de la 
Renommée reçoivent une carte de membre à vie de l’AQR et un 
certificat laminé; aussi un montage du genre mosaïque 
commémorative sera créé. 
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10. Date de la prochaine assemblée 
 
La date de la prochaine réunion du conseil d’administration sera décidée avec le nouveau 
CA, élu samedi le 28 janvier 2006. 
 
 
 
 
 
11. Levée de l’assemblée 

 
À 12h45, il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Karelle Naud et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Jean-Martin Donais       Sophie Laroche 
Vice-président        Secrétaire exécutive 

 


